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ATA DA 7ª (SÉTIMA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO 2º (SEGUNDO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 22ª (VIGÉSIMA 

SEGUNDA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO 

DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 23 (VINTE 

E TRÊS) DE AGOSTO DE 2021 (DOIS MIL 

E VINTE E UM). 

 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de agosto do ano de 2021 

(dois mil e vinte e um), às 19:00 horas no Prédio da Câmara 

Municipal, Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui 

Barbosa, nº 401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do 

Senhor Presidente Jorge Luís de Andrade Tavares, que após 

verificar e constatar haver o número legal de vereadores, 

declarou aberta a Sessão, pedindo à Deus inspiração para que 

possam fazer o correto e o justo pelo Município de Monte 

Alegre. Essa Sessão foi secretariada pelos vereadores: Adson 

Vicente de Araújo Leão, Primeiro Secretário em Exercício, e 

Givanildo Pereira da Silva, Segundo Secretário. Vereadores 

presentes: 1) Agenor dos Santos Martins; 2) Airton de Souza 

Amaral; 3) Cleuda Alves dos Santos; 4) Denilson de Araújo 

Oliveira; 5) Eliselmo Michael Bandeira Picanço; 6) John Miller 

Oliveira dos Santos; 7) Maria de Fátima Rodrigues Nunes; 8) 

Marinete Macêdo; 9) Raimundo das Chagas Almeida; 10) Rover 

Kemmer Xavier e Silva; 11) Wilson Lopes da Silva. Vereador 
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ausente: 1) Alex Diego Gama da Costa. Prosseguindo, o Senhor 

Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 

da ata da sessão anterior, que após ser lida e discutida foi 

APROVADA POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, o Senhor Presidente 

pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos 

expedientes em Mesa: 1 – Convite para XII Conferência 

Municipal de Assistência Social; 2 – Ofício nº 065/2021-IPMMA; 

3 – Pedido de licença do Vereador Alex Cupuzinho. Não havendo 

mais expedientes a serem lidos, o Senhor Presidente passou 

para a primeira parte da ordem do dia, convidando os 

Vereadores a se pronunciarem. Pronunciou-se a Senhora 

Vereadora Fatinha do Carrão, saudou a todos e reiterou a 

indicação solicitando a implantação da Delegacia de defesa e 

Proteção ao Direito da Mulher no município de Monte Alegre, e 

que atenda toda a região. Destacou que no mês de agosto, 

chamado de agosto lilás, se enfatiza a luta contra a violência 

contra a mulher e que recebeu muitos pedidos para lutar por 

essa delegacia. Pronunciou-se o Vereador Manel Esbagaçado, 

saudou a todos e mencionando a viagem à Capital do Estado, 

agradeceu a família que deu todo o apoio em Belém. Agradeceu 

aos deputados Ângelo Ferrari e Júnior Ferrari que muito fazem 

por Monte Alegre. Agradeceu aos servidores do Pará Rural. 

Agradeceu ao Presidente da Casa que deu todo o apoio para que 

a viagem fosse realizada. Pronunciou-se o Vereador Wilson 

Lopes, saudou a todos e destacou que o Vereador Adson Leão e o 

Governo Municipal estiveram na Região do Novo Brasil com o 

objetivo de viabilizar a construção da ponte sobre o Rio 
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Jauari. Apresentou a indicação solicitando a instalação de 

iluminação pública na comunidade de Jacarecapá. Destacou que 

logo estará acontecendo a licitação para aquisição de 

materiais para a iluminação pública. Pronunciou-se o Vereador 

Kemmer Xavier, saudou a todos e agradeceu ao Presidente da 

Casa pelo apoio dado aos técnicos e pesquisadores da Sespa que 

estavam na Serra Azul para pesquisar animais peçonhentos na 

região. Que acompanhou os pesquisadores na viagem e pode ver a 

situação do povo daquela região. Destacando a situação do 

posto de Saúde da Serra Azul apresentou a indicação 

solicitando fiscalização na obra do posto de saúde da 

comunidade de Serra Azul. Apresentou a indicação solicitando a 

recuperação e reparo nos ramais das comunidades de Serra Azul, 

Setor 02 e Pico do Jacaré. Apresentou a indicação solicitando 

que realize a pavimentação asfáltica, com arborização e praça 

central, conforme projeto em anexo, da rua denominada de Praça 

Paulo VI, no bairro de Cidade Alta. Destacou que continuará 

cobrando o Governo pelo asfaltamento da Praça Paulo VI. 

Pronunciou-se o Vereador Denilson Oliveira, saudou a todos e 

agradeceu ao Presidente da Casa que deu todo o apoio para a 

realização da viagem à Belém. Agradeceu a equipe do Pará 

Rural, onde foi recebido maquinários para fortalecer a 

agricultura familiar do Município. Relatou que teve reunião 

com o Deputado Junior Ferrari, que irá disponibilizar emendas 

parlamentares para Monte Alegre. Destacou que aconteceu 

reunião no Banpará, junto com o Prefeito Matheus Almeida, para 

negociar a dívida que a Prefeitura tem com a instituição e que 
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muito em breve os servidores poderão ter acesso aos 

empréstimos consignados. Agradeceu ao Secretário de Obras e o 

Prefeito Matheus pelo início dos trabalhos na Região das 

Pedras. Disse que está com o sentimento de dever cumprido. 

Pronunciou-se o Vereador Agenor Martins, saudou a todos e 

apresentou a indicação solicitando que proceda com a 

recuperação da estrada que liga as comunidades de Aruxi, 

Maturupí e Ererê até a PA 255. Pronunciou-se o Vereador Gil 

Silva, saudou a todos e disse que esteve na Região do São 

Diogo para fiscalizar os trabalhos de recuperação das 

estradas. Agradeceu o empenho do Secretário de Obras em 

realizar a recuperação. Que conversou com o Prefeito Matheus 

para solicitar da Secretaria de Saúde que a região do São 

Diogo possa receber a vacinação contra a COVID-19 na UBS do 

são Diogo, tendo em vista que há no espaço da UBS três salas 

climatizadas. Que irá apresentar requerimento solicitando que 

se coloque caixas de lixo em pontos estratégicos na vila da 

Canp. Lembrando do curso do SEST/SENAT, informou que os 

certificados já estão prontos e destacou que está lutando para 

formar uma nova turma, tendo em vista a exigência do processo 

licitatório. Que conversou com a Secretária de Educação e com 

o jurídico do Município para que os motoristas da Prefeitura 

também façam o curso e solicitou que os colegas possam estar 

propagando a informação. Pronunciou-se o Vereador Eliselmo 

Picanço, saudou a todos e destacando a visita que fez a 

comunidade do Setor 8, extenou sua preocupação com a ponte 

daquela comunidade. Que ficou aflito com a situação das pontes 
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do Setor 7 e solicitou celeridade do Governo. Parabenizou o 

empenho do Secretário de Obras. Mencionando os radares que tem 

nas PAs 255 e 423, disse que conversou com Diretor do DEMUTRAN 

para que observe o limite de velocidade nessas rodovias, tendo 

em vista a preocupação com os condutores que poderão sofrer 

muitas multas. Recomendou que todos tenham prudência na 

condução dos veículos. Não havendo mais vereadores a se 

pronunciarem, o Senhor Presidente passou para a segunda parte 

da ordem do dia, colocando as matérias em discussão e votação. 

Continuando, o Senhor Presidente disse que o requerimento da 

Vereadora Fatinha do Carrão será reiterado. Colocou-se em 

discussão e votação a indicação d Vereador Wilson Lopes, 

solicitando a instalação de iluminação pública na comunidade 

de Jacarecapá. Com a palavra, Vereador Manel Esbagaçado 

parabenizou o Vereador Wilson Lopes e mencionou que irá 

pesquisar quanto a comunidade do Murumuru arrecada de 

iluminação pública e que as famílias sejam contempladas com a 

iluminação. A indicação foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou-

se em discussão e votação a indicação do Vereador Kemmer 

Xavier, solicitando a recuperação nos ramais das comunidades 

de Serra Azul, Setor 02 e Pico do Jacaré. A indicação foi 

APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação a 

indicação do Vereador Kemmer Xavier, solicitando fiscalização 

na obra do posto de saúde da Serra Azul. A indicação foi 

APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação a 

indicação do Vereador Kemmer Xavier, solicitando que realize a 

pavimentação asfáltica, com arborização e praça central, da 
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rua denominada de Praça Paulo VI, na Cidade Alta. A indicação 

foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e 

votação a indicação do Vereador Agenor Martins, solicitando 

que proceda com a recuperação da estrada que liga as 

comunidades de Aruxi, Maturupí e Ererê até a PA 255. A 

indicação foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Não havendo mais nada 

a tratar na presente Sessão, o Senhor Presidente agradeceu a 

presença de todos, declarando-a encerrada. Lavrou-se, em 

seguida, a presente ata que após ser lida, discutida e 

aprovada vai por mim Adson Vicente de Araújo Leão, Primeiro 

Secretário em Exercício, assinada, bem como pelo Senhor 

Presidente Jorge Luís de Andrade Tavares e pelo Segundo 

Secretário, o Vereador Givanildo Pereira da Silva. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 23 (vinte e 

três) dias do mês de agosto do ano de 2021 (dois mil e vinte e 

um).  


